Legyenek a négyszog csucsai A, B, C, D, a négyzetek kozéppontjai E, F', G, H; K és L pedig a CD, illetve DA
oldalra irt négyzetek C-vel, illetve A-val atellenes cstcsai. Jeloljik az AC, HF', EG, BD szakaszok felez6pontjait rendre
Fy, Fy, Fs, Fy-gyel. Azt kell megmutatnunk, hogy az Fy s F3 Fy négyszog szomszédos oldalai egymésra merélegesek és
egyenld hosszuak.
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Az LCD haromszoget a D pont koriil pozitiv irdnyban 90°-kal elforgatva az ADK héaromszoget kapjuk, ezért AK
és LC egymasra merGleges, egyenld hossziusagu szakaszok. Ekkor viszont az F1G és HF — mint az AKC, illetve LC A
haromszogek kozépvonalai — szintén egyenlé hossztiak és egymaéasra mer6legesek. Ugyanigy kapjuk, hogy az F1 E és
az Iy F szakaszok is egyenld hossziak és egymasra merdlegesek. Ez azt jelenti, hogy a GFy E haromszoget F; koriil
pozitiv irdanyban 90°-kal elforgatva éppen a HF| F haromszoget kapjuk. Ekkor viszont a két haromszog Fy csicshoz
tartozo stlyvonalai is egymaés 90°-os elforgatottjai, vagyis az Fy F3 és Fy Fy szakaszok egymaéasra merdlegesek és egyenld
hossztuak. Hasonloképp lathato ez az Fy Fy és Fy Fy szakaszokrol is, ami azt jelenti, hogy az Fy F» Fy F3 négyszog valoban
négyzet.

Ezzel allitasunkat belattuk.

Megjegyzés. A feladatot sokan vektorok vagy komplex szamok segitségével oldottak meg.



